







I ł a w a, dnia 26 listopada 2012 r.
Wykonawcy uczestniczący
w przetargu
Znak pisma: PŚP.271.19.2012
Dotyczy przetargu: „Poprawa gospodarki wodno – ściekowej na terenie Gminy Iława”.

W odpowiedzi na zapytanie wykonawcy zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia                       29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Jednolity tekst: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759                   z późniejszymi zmianami) informuję:

Pytanie 1
Proszę podać jakiej firmy zastosowany jest dotychczasowy monitoring?
Odpowiedź: Zamawiający posiada system monitoringu oparty na oprogramowaniu HydroNet o parametrach wymienionych w opisie, stanowiącym załącznik do SIWZ. Szczegółowych danych udzieli eksploatator wodociągów i kanalizacji gminnej – firma SPOMER z Iławy.
Pytanie 2

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek posiadania wiedzy i doświadczenia, jeśli Wykonawca wykażę, iż wykonał robotę budowlaną polegającą na budowie sieci wodociągowej wraz                         z zamontowaniem zestawu hydroforowego?

Odpowiedź: Tak, zgodnie z zapisem w SIWZ pkt. III.2.2.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykonania całej sieci wodociągowej metodą przewiertu sterowanego?

Odpowiedź: Należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową załączoną do SIWZ.
Pytanie 4

Jeżeli zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie całej sieci wodociągowej metodą przewiertu sterowanego to jakiego rodzaju rur Wykonawca ma użyć na wykonanie całego zadania?

Odpowiedź: jak w pkt. 3
Pytanie 5

Czy Zamawiający dysponuje szczegółową dokumentacją techniczną (rzuty, przekroje itp.) dotyczącą stacji podnoszenia ciśnienia, przepompowni ścieków oraz studni wodomierzowych. jeżeli tak, to czy zamieści na stronie Zamawiającego?





Odpowiedź: Stacja podnoszenia ciśnienia jest opisana w dokumentacji oraz specyfikacji wykonania i odbioru robót str. 23 pkt. 5.4. Roboty montażowe. Przepompownie ścieków przedstawione są w dokumentacji na rysunkach poszczególnych przepompowni oraz  w szczegółowej specyfikacji technicznej. Wymienione dokumenty stanowią załączniki do specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
Z poważaniem
UWAGA!

Fakt otrzymania niniejszego pisma należy niezwłocznie potwierdzić faksem  poprzez odesłanie pierwszej strony tego pisma z adnotacją: „otrzymano dnia …………… o godz.………… , czytelnych stron …….………”  wraz z podpisem osoby potwierdzającej. 
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